



АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»
РЕГІОНАЛЬНА ФІЛІЯ
«ПІВДЕННО-ЗАХІДНА ЗАЛІЗНИЦЯ»

вул. Лисенка, 6, м. Київ-30, МСП 01601, тел. (+380 44) 465-44-10, факс (+380 44) 465-41-07

05.03.2020

№ Н/НГ-08/469

Голові Київської обласної
державної адміністрації

Чернишову О.М.

Протягом 2019 року в межах обласних державних адміністрацій (на території залізничних станцій, зупиночних платформ, перегонів та інших об'єктах інфраструктури в межах регіональної філії «Південно-Західна залізниця» АТ «Укрзалізниця»), внаслідок наїзду залізничним рухомим складом, падіння з нього, ураження електричним струмом, отримали травми різного ступеню тяжкості 182 громадянина України, із них 123 були травмовані смертельно, в т.ч. по Київській області 43 громадянина, із них 32 смертельно.

Згідно п.9 «Порядку розслідування та обліку нещасних випадків невинного характеру», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 22.03.2001 № 270 (в редакції від 04.03.2016) рішення щодо утворення комісій з розслідування таких нещасних випадків приймається держадміністраціями (за винятком нещасних випадків із смертельним наслідком, розслідування яких проводять органи досудового розслідування), а відповідно до п.13 та п.15 цієї ж Постанови реєстрація нещасних випадків, їх облік та аналіз причин виникнення теж проводяться держадміністраціями.

На теперішній час питання травмування громадян залізничним транспортом залишається поза межами уваги державних адміністрацій, а аналіз випадків травмування громадян свідчить про те, що більшість випадків допускається внаслідок порушення потерпілими «Правил безпеки громадян на залізничному транспорті України», затверджених наказом Міністерства транспорту України від 19.02.1998 № 54 (в редакції від 01.01.2008), що призводить до непрямих збитків залізниці, затримок у русі поїздів та моральної шкоди, що наноситься локомотивним бригадам та фахівцям залізниці, які вимушені проводити службові розслідування випадків травмування сторонніх громадян.

Разом з тим, допущені випадки травмування свідчать про неефективну та малоінформативну політику державних адміністрацій та недостатню профілактично-роз'яснювальну роботу щодо травматизму на залізничному транспорті серед населення, учнів шкіл, ліцеїв та коледжів, студентів вищих навчальних закладів, працівників підприємств, що розташовані в районах, прилеглих до залізничних колій щодо «Правил безпеки громадян на залізничному транспорті України».

007330

Враховуючи вищевикладене та беручи до уваги значний суспільний резонанс піднятого питання, пропонуємо посилити з Вашого боку профілактично-роз'яснювальну роботу по запобіганню травматизму громадян на залізничному транспорті та вжити необхідні заходи щодо недопущення нещасних випадків.

Зі свого боку регіональна філія «Південно-Західна залізниця» висловлює готовність до подальшої співпраці на підставі відповідності взаємних дій чинному законодавству України.

В.о. директора регіональної філії
«Південно-Західна залізниця»



О.М. Декарчук

Головний інженер регіональної філії
«Південно-Західна залізниця»



В.П. Костюшко